

④《41岁农民工水上公园勇救两名落水男孩》追踪

“牛叔叔，您就是我们的救命英雄”

水上公园被救男孩深鞠一躬向牛金川致谢

本报讯(首席记者 杜慧)“牛叔叔，真的很感谢您！您是我们的救命英雄。”说完，被救男孩阳阳向牛金川深深鞠了一躬。2月1日上午，在石家庄市水上公园中心湖岸边，这感人一幕让不少围观者为之动容。

本报1月31日7版，报道了农民工牛金川在水上公园勇救两名落水男孩的感人事迹，引起社会各界的强烈反响，不少网友纷纷为牛金川点赞，盛赞他的善举温暖了一座城。被救男孩阳阳在看到本报报道后，第一时间与记者取得联系，说事发后曾尝试联系救命恩人，但未联系上，不能当面致谢感到非常遗憾，“我想见见牛叔叔，他是我的救命恩人！那天我真的吓坏了，连声谢谢都没顾得上说！”

2月1日，记者陪同阳阳，在水上公园见到了他心心念念的救命恩人牛金川。事发现场，平静的湖面没有一丝涟漪。然而，回忆起1月13日落水时的情景，阳阳仍心有余悸。他告诉记者，1月13日下午，他和同学三人在湖边玩耍，经过湖北岸时，亮亮一时兴起，跑到岸边玩水。因为湖水向阳侧没有结冰，看似很深，他和另外一名同学意识到危险，便提醒亮亮远离水边。可亮亮起身时没注意脚下，踩到了岸边湿滑的泥土，一个踉跄没站稳，眨眼的功夫整个人滑入冰冷的湖水中。

岸上的两人看到同学突然落水，心都慌了。情急之

下，阳阳赶紧下水想把同学拉上来，可短短几十秒，亮亮已被水流推向离岸边好几米处。阳阳不仅拉不住亮亮，自己也陷入危险中，身体开始一点点下沉。此时，漂到远处的亮亮因为严重呛水，身体渐渐被湖水淹没。

阳阳回忆说，当时湖水冰冷刺骨，落水后很快就冻得失去知觉。“当时我又冷又怕，觉得离死亡仅一步之遥。”就在他感到绝望之际，一个人影快速向他们飞奔而来，那个人就是牛金川。“我当时就像看到了救命英雄，心里又激动又想哭。牛叔叔救完亮亮后，又马上下水来救我，他冻得说话都不利索了，还安慰我们不要害怕……”阳阳话语中带着颤音，充满了感激。

再次见到心中的救命英雄，阳阳深深地向牛金川鞠了一躬。“牛叔叔，真的很感谢您，要不是您，那天我和同学肯定上不来了。”牛金川赶紧上前扶住阳阳，“孩子，你们没事就好！我只是做了一个父亲该做的事。”说着，牛金川抱住了阳阳，轻轻地拍了拍他，让阳阳不要放心上，并提醒以后外出游玩一定要注意安全。

当日与阳阳、亮亮结伴的另一名同学，2月1日也来到了事发现场。虽然他并未落水，但那天看到牛金川不顾安危两次跳水救人，他说牛叔叔特别勇敢，要向他学习，感谢牛叔叔救了他两个好朋友的生命。

现场目击者，同时也是协助落水男孩和牛金川上岸



■阳阳向牛金川鞠躬感谢救命之恩。本报首席记者 杜慧 摄

的公园商户王先生说，当时情况危急，要不是牛金川挺身而出，后果不堪设想。“他是好市民，他的善举让我们看到了世间温情，看到了石家庄文明城之美！”

面对大家的感谢和赞扬，牛金川显得有点不好意思，一再表示自己只是做了应该做的事，看到被救的孩子安好，他也就放心了。让他欣慰的是，9岁的儿子对父亲救人的事深感自豪，到家后不仅写作文记下此事，还为他画了幅画。

“孩子懂事了，能给他从小树立一个好榜样，我觉得很值！”牛金川说。

规范佩戴头盔才能保安全

石家庄交警持续严查各类交通违法行为

本报讯(首席记者 刘琛敏)“安全头盔必须要佩戴规范，一定要束紧头盔内部的束带。”2月1日，在石家庄市新华路与维明北大街交叉口附近，正在执勤的新华交警大队四中队民警不时提醒着几位没有系束带的骑乘电动自行车的市民。石家庄交警严查各类交通违法行为持续进行。

2月1日9时30分许，新华路与维明北大街交叉口附近，车水马龙，新华交警大队四中队民警辅警正在此处执勤。

9时40分许，一位70多岁的老太太，推着自行车沿着新华路由东向西走在机动车道上。见状，执勤辅警迅速上前将其带离机动车道。“这里车来车往的，您在机动车道上走，实在太危险。”辅警为老太太讲起了交通安全知识。

9时50分许，两位骑乘电动自行车均未戴安全头盔的年轻人被新华交警大队四中队中队长杨字丙拦停。其中一名男子说：“我俩急着去办事儿，就没顾上戴安全头盔。”“再着急，也得注意安全，绝对不能

抱着侥幸心理，骑乘电动自行车时一定要全程佩戴安全头盔。”杨字丙一边讲解，一边为其开具了《道路交通事故违法行为警示通知书》，“教育为主，你以后一定要注意戴好安全头盔。”

10时5分许，杨字丙来到了一名正在等红灯的男子身旁。该男子虽戴着安全头盔，却没有系头盔内部的束带。“不系束带，安全头盔不能更好地起到防护作用。”说着，杨字丙为该男子示范了安全头盔的正确佩戴方法。

民警提醒：广大市民在骑乘电动自行车出行时，一定要正确佩戴安全头盔。佩戴安全头盔时，一定要束紧头盔内部的束带，戴到头上直到头盔不晃动，并且帽檐与眉毛间留有两指距离。调整头盔两侧束带分叉扣的高度，使耳朵的位置正好位于前后两个织带中间。同时，一定要遵守道路交通相关法规，不闯红灯、不逆行、不走机动车道，不要驾驶拼装、非法改装三轮、四轮电动车上路，确保文明安全出行。

蛋雕“玉兔呈祥”传递新春气息

本报讯(记者 丁宝军 通讯员 何卫东)饱满的蛋壳上，可爱的兔子栩栩如生，娇小玲珑，憨态可掬，浑身毛茸茸、圆滚滚的模样惹人喜爱。春节期间，邢台市蛋雕艺人于迎年创作的《玉兔迎春》蛋雕作品，送上新春的美好祝愿，为新春佳节添彩。这组“福兔”蛋雕作品，憨态可掬、栩栩如生，传递新春气息，寓意兔献祥瑞。

一把刻刀、一个蛋壳、一双巧手、一个世界……这就是蛋雕艺术。于迎年是河北兴泰发电有限责任公司员工，自幼喜爱画画、书法艺术的他，跟随老前辈学习蛋雕绘画和雕刻技艺。其作品曾被北京奥运会收藏为献礼之品。

蛋雕是一种集绘画与雕刻于一体的民间手工艺术，于迎年以鸡蛋、鹅蛋、鸵鸟蛋等为原料，运用阴刻、阳刻、浮雕、镂空等多种技法，赋予一枚枚蛋壳新的“生命”。去年以来，于迎年继承传统又大胆创新，让蛋雕作品更加色彩斑斓，被人们称为“珐琅彩蛋雕”。

“要做出好的蛋雕作品，首先要选蛋打洞取液，然后再清洗干燥，经过打皮、留皮、磨光铲地、打底雕刻等多种工序才可完成，需要非常大的耐心和坚持。”于迎年说，“如今，越来越多的人开始了解、喜欢并投身到这项文化事业传承中，对蛋雕艺术有了新的认识，收获别样意趣，为文化传承注入了活力。”

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

刘晓亮道路运输经营许可证丢失，证号：130124005481，特此声明。

长安区优鲜便利店营业执照副本丢失，统一社会信用代码：92130102MA0861BG02，发证日期：2017年1月23日，特此声明。

道路运输经营许可证，业户名称：杨厉强，许可证号：130184000189，丢失声明作废。

冀A530K8营运证丢失，证号：130182064907，特此声明。

冀AVP016营运证丢失，证号：130182064902，特此声明。

冀ARY27挂营运证丢失，证号：130182062960，特此声明。

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

河北保利房地产开发有限公司：

本委受理的田俊伟诉你单位和中智广州经济技术合作有限公司劳动争议一案(石劳人裁字(2022)260号)已审结，由于以其他方式无法送达仲裁文书，现本委依法向你单位公告送达仲裁裁决书，自公告发布之日起经过30日即视为送达。裁决内容如下：被申请人向申请人支付业绩提成22843.04元。如不服上述裁决内容，可在收到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉，逾期不起诉，本裁决即发生法律效力。特此公告。

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

石家庄市燕春集团有限责任公司、石家庄大远东房地产有限公司：

本委受理的丁宝义诉你们单位劳动争议一案(石劳人裁字(2022)1822号)，由于以其他方式无法送达仲裁文书，现本委依法向你单位公告送达仲裁申请书(副本)、应诉通知书及出庭通知书，自公告发布之日起经过30日即视为送达。提交答辩书及证据材料的期限为公告送达期满后10日内。本委定于2023年3月27日上午9时15分在石家庄市劳动人事争议仲裁院(石家庄市裕华区体育南大街167号三楼第一仲裁庭)开庭审理此案，请准时出庭，否则本委将依法缺席审理并作出裁决。特此公告。

注销公告

石家庄市桥西区越洋外国语中学(办学许可证号：教民01301040001160，统一社会信用代码：52130104050997961W)，经理事会决议拟向审批与登记机关申请注销许可与登记，现成立清算组，清算组成员为：赵印珠、赵山丹、王静、李会娜、常宏组成，王静为清算组组长(联系电话：15383990251)，请债权人债权人见报之日起45日内向本单位清算组申请债权债务。

特此公告
石家庄市桥西区越洋外国语中学
二〇二三年二月二日

敬告

本版分类信息仅供参考，请交易双方严格查验对方手续和证件，如发生纠纷，本刊不承担法律责任。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂 粉刷
13463113304 15632321382

粉刷装修

旧家装修，老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

洁品 分类
5.6cmx7.9cm 4.2cmx3.9cm
4.2cmx7.9cm 2.8cmx3.9cm
2.8cmx7.9cm 1.4cmx3.9cm
分类广告：88629347 微信办理：wb99ok